



ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΘΡΑΚΗ

Η ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΤΗΣ ΘΡΑΚΗΣ

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ

Έτος 75ο

Αριθμός Φύλλου 16.564

ΤΡΙΤΗ 17 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2019

Τιμή Φύλλου: € 0,50

Δημοψήφισμα για τη Θράκη ζητά η Τουρκία

Η Άγκυρα, μετά τις αξιώσεις της στην υφαλοκρηπίδα, ζητά Αυτονομία για τους Τουρκομουσουλμάνους της Θράκης

Μετά τις αξιώσεις στη ελληνική υφαλοκρηπίδα, η Άγκυρα προετοιμάζει το έδαφος για να εγείρει αξιώσεις στην δυτική Θράκη. Στόχος της είναι να διεκδικήσει αυτονομία για τους μουσουλμάνους (τους οποίους ονομάζει Τουρκομουσουλμάνους) της περιοχής

Συνέχεια στην 10η σελ...

Ο Αρχηγός ΓΕΣ Γιώργος Καμπάς στη Σαμοθράκη

Επιθεώρησε Στρατόπεδα και ήλεγξε την επιχειρησιακή ετοιμότητα των Φυλακίων του νησιού - Και περιοδεία του Α/ΓΕΣ στα σύνορα του Έβρου



Σελ. 10



Σελ. 9

Σφραγίζονται στον Έβρο όλα τα περάσματα

Έως τώρα έχει τοποθετηθεί αγκαθωτό συρματοπλέγμα σε μήκος 5 χλμ. στις όχθες του Έβρου



Ασυδοσία τέλος στα εμπόσματα μεταναστών

Δεν υπάρχει κανένας έλεγχος από την Εφορία στην εξαγωγή των χρημάτων που κερδίζουν στην Ελλάδα

Σελ. 7

ΠΑΛΙ ΚΩΡΙΣ ΣΥΝΔΕΣΗ ΜΕ ΤΟ... ΑΝΑΤ. ΑΙΓΑΙΟ



Σελ. 7

Διεύρυνση άγονων γραμμών αναγγέλλει το Υπουργείο Ναυτιλίας - Όμως ο Έβρος παραμένει μακριά από τα νησιά του Ανατ. Αιγαίου - Τώρα για να ταξιδέψεις, θα πρέπει, αντί για την Καβάλα, να μεταβείς στην... Θεσσαλονίκη !!!

Πράσινο φως από ΡΑΕ για το «FSRU» της Αλεξ/πολης



Σελ. 6

Για πρώτη φορά το Υγροποιημένο Φυσικό Αέριο ξεπέρασε το Αέριο των Αγωγών - Τι δήλωσε ο Γενικός Δ/ντής της Gastrade, κ. Κωστής Σιφναίος, για την εξέλιξη του έργου

Ιστιοπλοΐα από τον Έβρο στην Κρήτη

Το Ίδρυμα Σταύρος Νιάρχος υλοποιεί πρόγραμμα για Άτομα με Αναπηρίες - Συμμετοχή και του Ναυταθλητικού Ομίλου Αλεξανδρούπολης



Σελ. 9

Πρόταση για αύξηση της θητείας

Η στράτευση να γίνεται στα 28 έτη - «Χωρίς κανόνια, δεν έχει και βούτυρο»

Σελ. 4



Συνεδριάζει το Δημοτικό Συμβούλιο Ορεστιάδος

Σήμερα Τρίτη 17 Δεκεμβρίου 2019, στις 8 το βράδυ - Ποια θέματα πρόκειται να συζητηθούν

Σελ. 4

Ξεκίνησαν από σήμερα οι αιτήσεις για το μέρισμα

Απαραίτητη η αναγραφή του αριθμού IBAN - Ποιες είναι οι κατηγορίες των δικαιούχων του Κοινωνικού Μερίσματος Αλληλεγγύης



Σελ. 6

Μέγαρο Μαξίμου: Καλημέρα κ. Πρόεδρε

Ομολογώ κ. Πρόεδρε ότι δυσκολεύομαι να καταλάβω για ποιον ακριβώς λόγο εμφανίζεσθε και εσείς και οι εκπρόσωποι σας τόσο ευχαριστημένοι για την παράγραφο των συμπερασμάτων του Ευρωπαϊκού Συμβουλίου που αποδοκιμάζει την προκλητική στάση της Τουρκίας. Θα συμμεριζόμουν την ικανοποίησή σας, αν έβλεπα να έχει ένα κάποιο πρακτικό αποτέλεσμα αυτό το κείμενο. Συνέχεια στην 9η σελ...

Άλλη μια πατάτα στην στρατηγική της Ε. Ένωσης